



Для немедленной публикации: 14.01.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ И МЕСТНЫЕ ВЛАСТИ ОБЪЯВИЛИ О ПОЛНОМ ЗАПРЕТЕ НА ПОЕЗДКИ НА БОЛЬШЕЙ ЧАСТИ ОКРУГА ЭРИ В СВЯЗИ С ПОТЕНЦИАЛЬНО ОПАСНОЙ ДЛЯ ЖИЗНИ МЕТЕЛЮ В ЗАПАДНОМ НЬЮ-ЙОРКЕ

Запрет на поездки отменен в городах Коллинз, Норт-Коллинз, Конкорд, Сардиния, Колден и Холланд; запрет также отменен в деревне Норт-Коллинз и деревне Спрингвилл

Полный запрет на проезд остается в силе для пассажирских и коммерческих транспортных средств на всех дорогах штата, округа и местных дорогах в остальной части округа Эри; запрет на проезд коммерческих транспортных средств также действует на автомагистрали Thruway в штате Нью-Йорк между съездом Exit 46 и границей штата Пенсильвания

Снежный эффект озера продолжает создавать практически невозможные и опасные условия для передвижения из-за метели в течение всего воскресенья

Отмечаются потенциально опасные для жизни условия, включая сильный ветер, очень низкие температуры и снег с эффектом озера

Во многих округах действует чрезвычайное положение; Национальная гвардия Нью-Йорка направлена в Западный Нью-Йорк для оказания помощи в ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций

В Западный Нью-Йорк передислоцирован поисково-спасательный персонал

Жителям штата Нью-Йорк рекомендуется подготовиться к возможным отключениям электроэнергии и другим последствиям суровой зимней погоды

Жители Нью-Йорка могут подписаться на экстренные оповещения [здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул и местные власти объявили, что полный запрет на проезд для пассажирского и коммерческого транспорта сохраняется на большей части округа Эри (Erie), но отменен в городах Коллинз (Collins), Норт-Коллинз (North Collins), Конкорд (Concord), Сардиния (Sardinia), Колден (Colden) и Холланд (Holland), а также в деревнях Норт-Коллинз и Спрингвилл (Springville). На большей части округа Эри сохраняются потенциально опасные для жизни условия, с метелью и практически нулевой видимостью. Запрет на проезд коммерческих транспортных средств также продолжает действовать на автомагистрали Thruway между съездом Exit 46 и границей штата Пенсильвания. Хотя некоторые участки сейчас выглядят чистыми, по всему округу Эри могут продолжаться появляться снежные полосы, и условия могут быстро стать опасными. Этот запрет будет пересмотрен позднее в воскресенье.

«Мой главный приоритет — обеспечить безопасность жителей Нью-Йорка, а этот зимний шторм продолжает представлять угрозу для жизни и безопасности, — **заявила губернатор Хокул.** — Хотя в некоторых районах уже нет снега, большая часть округа Эри остается небезопасной для автомобилистов. Я прошу всех соблюдать меры предосторожности, следить за местными прогнозами и принимать меры, чтобы обезопасить себя и свою семью».

Жителей Западного Нью-Йорка призывают оставаться дома в течение всего периода шторма. Проезд в затронутых районах будет невозможен и временами опасен в течение всех выходных из-за потенциально угрожающей жизни метели. Жителям штата Нью-Йорк рекомендуется подписаться на сервис NY Alert по адресу <https://alert.ny.gov> — бесплатную службу рассылки важной информации о чрезвычайных ситуациях на компьютер или мобильный телефон.

В воскресенье у восточных берегов озер Эри и Онтарио (Ontario) будет идти по-прежнему отмечаться сильный снег с эффектом озера, возможны осадки от двух до трех дюймов (5–7 см), а в наиболее сильных полосах — снежная гроза. Утром в воскресенье ветер начнет дуть с юго-запада, порывами до 35–40 миль/ч (56–64 км/ч), а днем усилится до 40–50 миль/ч (64–80 км/ч). В Западном Нью-Йорке полоса снега с эффектом озера начнется утром над Ниагарой и округом Орлеан (Orleans), затем переместится на юг, в северную часть округа Эри, ближе к полудню пройдет через Буффало и во второй половине дня достигнет южных городов. В Северных регионах (North Country) снегопады начнутся в северной части округа Джефферсон (Jefferson), а затем во второй половине дня сместятся на юг к Уотертауну (Watertown). Ожидается, что сегодня ночью максимальная скорость выпадения снега в некоторых районах составит от двух до трех дюймов (5–7,5 см) в час, но порывы ветра ослабнут до 30 миль в час (48 км/ч). В Западном Нью-Йорке ожидается, что большую часть ночи полоса снегопада будет колебаться вблизи или чуть южнее Буффало, а в Северных регионах — между центральной частью плато Таг-Хилл (Tug Hill) и Уотертауном. Полный список погодных оповещений и прогнозов приведен на сайте Национальной метеорологической службы (National Weather Service) по адресу <https://alerts.weather.gov>.

В пятницу губернатор Кэти Хокул объявила о введении чрезвычайного положения в связи с потенциально опасными и угрожающими жизни метелями, которые, согласно прогнозам, обрушатся на населенные пункты вдоль озер Эри и Онтарио. Чрезвычайное положение продолжает действовать и распространяется на следующие округа: Аллегейни (Allegany), Каттарогас (Cattaraugus), Каюга (Cayuga), Шатокуа (Chautauqua), Эри (Erie), Дженеси (Genesee), Джефферсон (Jefferson), Льюис (Lewis), Ливингстон (Livingston), Монро (Monroe), Ниагара (Niagara), Онтарио (Ontario), Орлеан (Orleans), Осуиго (Oswego), Вайоминг (Wyoming).

Пункты обогрева

В штате Нью-Йорк продолжают функционировать пункты обогрева с кроватями, подушками и одеялами. В них также можно получить консультацию психиатра по использованию услуг. В перечисленных ниже пунктах работают Национальная гвардия штата Нью-Йорк и группа по ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций штата Нью-Йорк:

- Общественный колледж округа Эри (Erie Community College) (Южный кампус), 4041 Southwestern Blvd, Buffalo, NY 14203
- Начальная школа Уиндом (Windom Elementary School), 3870 Sheldon Rd, Orchard Park, NY 14127
- Средняя школа Орчард-Парка (Orchard Park Middle School), 60 South Lincoln Ave, Orchard Park, NY 14127

Город Буффало также открыл пункты обогрева, более подробную информацию о них можно найти [здесь](#). Штат Нью-Йорк обеспечил водой и пайками пункты обогрева, организованные как администрацией штата, так и городскими администрациями.

Поисково-спасательные работы

В связи с ураганом штат Нью-Йорк направил в Западный Нью-Йорк дополнительные поисково-спасательные ресурсы, в том числе:

- 33 автомобиля с системами отслеживания;
- 50 внедорожников;
- 25 военных автомобилей.

Дополнительные ресурсы размещены за пределами зоны шторма и готовы к развертыванию в случае необходимости. Штат координирует свои действия с администрацией округа, чтобы привлечь к оказанию помощи клубы владельцев снегоходов.

Действия ведомств

Управление по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций штата Нью-Йорк (New York State Division of Homeland Security and Emergency Services)

Управление активировало Центр чрезвычайных операций штата в Олбани для координации действий штата в условиях сильной непогоды. Сотрудники Отдела по чрезвычайным ситуациям (Office of Emergency Management) находятся в контакте с коллегами на местах и готовы оказать содействие в выполнении просьб о помощи, а склады штата укомплектованы и готовы к развертыванию средств экстренного реагирования и укрытий в случае необходимости.

Введен в действие План пожарной мобилизации и взаимопомощи (Fire Mobilization and Mutual Aid Plan) штата, и Служба предупреждения пожаров и пожарной охраны (Office of Fire Prevention and Control, OFPC) разместила в аэропорту Буффало 24 сотрудника и различные виды техники для экстренного реагирования. Группа штата Нью-Йорк по ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций (New York State Incident Management Team) была направлена в Западный Нью-Йорк до начала шторма для оказания помощи в решении задач, связанных с управлением чрезвычайными ситуациями.

Отдел по военным и морским делам (Division of Military and Naval Affairs, DMNA)

Отдел по военным и морским делам штата Нью-Йорк мобилизует 100 солдат и летчиков с 25 автомобилями из Национальной гвардии Нью-Йорка для оказания общей поддержки Западному Нью-Йорку.

Департамент транспорта штата Нью-Йорк (New York State Department of Transportation, NYSDOT)

Департамент транспорта штата активно реагирует на это погодное явление, имея в своем распоряжении более 3700 операторов и бригадиров по всему штату. Персонал может быть объединен в любые бригады экстренного реагирования (для ликвидации последствий наводнений, с измельчителем, для загрузки и буксировки, с вакуумной насосной установкой, для ремонта светофоров и т. п.). Сотрудники Департамента (операторы, бригадиры и механики) будут круглосуточно дежурить во всех населенных пунктах в пострадавших районах и выполнять первоочередные работы по уборке.

В дополнение к имеющимся ресурсам Департамент направил в Западный Нью-Йорк 74 сотрудника, включая 54 дополнительных оператора, 11 бригадиров, шесть инструкторов по технике, двух специалистов по управлению действиями по ликвидации последствий инцидентов и одного специалиста по безопасности, а также 25 больших снегоуборочных машин, три больших снегоочистителя, два погрузчика и грейдер. Кроме того, в район Фингер-Лейкс (Finger Lakes) направлены четыре техника по обслуживанию светофоров.

Ресурсы по всему штату:

- 1599 больших плужных снегоочистителей
- 337 погрузчиков
- 148 средних плужных снегоочистителей
- 82 колесных и гусеничных экскаватора
- 52 снегоуборочные машины с подвесными снегоочистителями
- 37 снегометов
- 32 автомобиля для ремонта светофоров
- 23 грузовика-пикапа с отвальными снегоочистителями
- 20 грейдеров
- 13 автокранов с люлькой для расчистки поваленных деревьев

Автомобилисты могут получать информацию о дорожной ситуации в реальном времени по телефону 511 или на сайте официальной системы данных о дорожной обстановке в штате Нью-Йорк по адресу <https://www.511ny.org> и на мобильном сайте по адресу <m.511ny.org>.

Дорожное управление (Thruway Authority)

Сотрудники Дорожного управления активно участвуют в борьбе со снегом и льдом и устраняют последствия снегопада эффектом озера: по всему штату в готовности находятся более 700 операторов и бригадиров. Управление передислоцировало дополнительный персонал и оборудование из своих подразделений в Сиракьюсе (Syracuse), Олбани и Нью-Йорке для оказания помощи в ликвидации последствий снегопада и гололеда в Западном Нью-Йорке в течение выходных. В настоящее время сотрудники следят за ходом шторма, при необходимости могут быть задействованы дополнительные операторы и оборудование, которые находятся в режиме готовности.

Имеющиеся оборудование и ресурсы по всему штату:

- 364 больших и средних плужных снегоочистителя
- 10 дорожных уборочных прицепов
- 64 погрузчика
- примерно 120 000 тонн соли

Знаки с переменными сообщениями (Variable Message Signs, VMS) и социальные сети будут использоваться для оповещения автомобилистов о зимних погодных условиях на автомагистрали Thruway.

Дорожное управление рекомендует автомобилистам бесплатно загрузить [мобильное приложение](#), которое доступно для устройств iPhone и Android. Это приложение предоставляет в реальном времени информацию о дорожной ситуации, камерах и навигации во время поездки. Автомобилисты также могут подписаться на электронную рассылку [TRANSalert](#) и следить за новостями [@ThruwayTraffic](#) в X для получения актуальной информации о дорожной ситуации на автомагистрали Thruway.

Департамент коммунального обслуживания (Department of Public Service, DPS)

В энергоснабжающих компаниях, контролируемых Департаментом коммунального обслуживания, около 11 400 сотрудников по всему штату готовы приступить к работам по ремонту и восстановлению после непогоды, отмеченной в эти выходные. Сюда входят перечисленные ниже дополнительные внешние подрядчики, которые остались в штате после завершения работ, связанных со штормом в начале недели.

Ресурсы на случай зимней непогоды распределены следующим образом:

- NYSEG и RG&E задействуют 4798 человек, включая 3030 внештатных линейных рабочих и 436 внештатных рабочих по обрезке деревьев.
- Национальная энергосеть (National Grid) задействует 4362 человека, включая 2069 внештатных линейных рабочих и 382 внештатных рабочих по обрезке деревьев.
- Компания Con Edison задействует 750 человек, в том числе 100 внешних контрактных линейных работников, направленных в оперативный отдел в Бронксе/Уэстчестере (Westchester).
- Orange & Rockland на время непогоды в выходные задействует 270 рабочих.
- Central Hudson задействует 135 рабочих.
- PSEGLI задействует 1134 рабочих.

Планы аварийного реагирования и командные структуры коммунальных служб задействованы для отслеживания мер реагирования, оценки ущерба, ремонта и восстановления на протяжении всего события. Персонал DPS продолжает контролировать работу коммунальных компаний во время шторма и следить за тем, чтобы коммунальные компании направляли соответствующие ресурсы в наиболее пострадавшие регионы. Если у вас нарушена подача коммунальных услуг, читайте советы, опубликованные на [сайте DPS об отключении коммунальных услуг](#).

Полиция штата Нью-Йорк (New York State Police)

Полиция штата продолжает следить за погодными условиями и при необходимости направляет в пострадавшие районы дополнительных полицейских. Все полноприводные и специальные автомобили полиции штата, включая снегоходы, катера и вездеходы, находятся в готовности, а необходимое оборудование задействовано для немедленного реагирования в случае необходимости. Все оборудование для обеспечения аварийного электроснабжения и связи прошло проверку функционирования.

Департамент охраны окружающей среды штата Нью-Йорк (New York State Department of Environmental Conservation, DEC)

Полицейские, лесничие, персонал служб экстренного реагирования и региональные сотрудники DEC находятся наготове и следят за развитием

ситуации и прогнозами погоды. DEC координирует развертывание ресурсов с партнерами и всех имеющихся средств в целевых районах для подготовки к потенциальным воздействиям из-за дождя, снега и сильного ветра, включая команды спасателей на быстрой воде и лесорубов.

Департамент DEC напоминает должностным лицам, отвечающим за операции по уборке и вывозу снега, что необходимо использовать передовые практики управления, чтобы уменьшить риск наводнений и ухудшения качества воды вследствие попадания в нее содержащихся в снеге загрязняющих веществ (соли, песка, масел, мусора и других отходов). Сброс снега в местные ручьи и потоки может привести к образованию ледяных заторов, которые могут вызвать затопление близлежащих территорий. Государственные и частные операторы по уборке снега должны помнить об этих проблемах безопасности во время и после шторма. Дополнительную информацию см. на сайте https://extapps.dec.ny.gov/docs/water_pdf/togs5111new.pdf.

Управление по вопросам парков, курортных зон и сохранения исторического наследия штата Нью-Йорк (New York State Office of Parks, Recreation and Historic Preservation)

Полиция парков штата Нью-Йорк (New York State Park Police) и сотрудники парков находятся наготове и внимательно следят за погодными условиями и их последствиями. Оборудование реагирования заправляется топливом, тестируется и готовится к использованию при ликвидации последствий бури. Бригады лесорубов Управления парков в Западном Нью-Йорке и Северных регионах находятся в готовности к задействованию для возможной расчистки дорог.

Советы по безопасности Зимняя погода

- Проведите обслуживание снегоуборочной техники. Используйте каменную соль для растапливания льда на пешеходных дорожках и песок для создания сцепления с поверхностью.
- Утеплите дом и ежегодно проверяйте источники отопления.
- Если вы используете топочный мазут, обеспечьте его достаточный запас.
- Обеспечьте наличие безопасного аварийного отопительного оборудования и используйте его в соответствии с инструкциями производителя.
- Установите и проверьте датчики дыма.
- Защитите водопроводные трубы от замерзания.

Поездки зимой

Вот наиболее важные рекомендации по безопасному вождению:

- Не совершайте поездки без необходимости.
- Если все же вам нужно ехать, удостоверьтесь, что в вашем автомобиле имеется комплект вещей на случай чрезвычайных ситуаций, таких как шерстяные одеяла, лопата, фонарь с запасными элементами питания,

дополнительный комплект теплой одежды, комплект цепей противоскольжения, кабели для пускозарядного устройства, готовые к употреблению высококалорийные пищевые продукты и кусок ярко окрашенной ткани, который можно использовать в качестве флага бедствия.

- Если у вас есть мобильный телефон или другое устройство связи (рация и т. п.), следите, чтобы аккумулятор был всегда заряжен, и берите это устройство с собой во время поездок. Если вы застрянете, вы сможете позвонить в службу помощи и сообщить спасателям место своего нахождения.
- Основной причиной гибели и травм во время снежных бурь являются дорожно-транспортные происшествия. Прежде чем сесть за руль, убедитесь, что автомобиль очищен от льда и снега. Хороший обзор — ключ к безопасному вождению. Запланируйте остановки и соблюдайте увеличенную дистанцию между автомобилями. Проявляйте повышенную бдительность и помните, что за сугробами могут находиться маленькие дети. Всегда выбирайте скорость движения в соответствии с состоянием дороги и погодными условиями.
- Автомобилисты должны принять к сведению, что снегоочистители движутся со скоростью около 35 миль в час (56 км/ч), т. е. во многих случаях ниже минимальной допустимой скорости; это необходимо, чтобы рассыпаемая соль оставалась на проезжей части и не разлеталась за ее пределы. Часто, работая на федеральных автомагистралях, снегоуборочные машины идут борт о борт, поскольку это самый эффективный и безопасный способ одновременной уборки сразу нескольких дорожных полос.
- Автомобилисты и пешеходы должны также помнить, что угол обзора у водителей снегоуборочных машин ограничен, а большие габариты и вес таких машин весьма затрудняют возможность маневра или быстрой остановки. Снег, летящий из-под плуга такой машины, может сильно ограничивать видимость или вообще сводить ее к нулю. Водители автомобилей не должны пытаться обгонять снегоуборочные машины или следовать вплотную за ними. Для обеспечения максимальной безопасности автомобилистам нужно следовать за снегоуборочными машинами, соблюдая большую дистанцию, чтобы ехать по уже убранной и посыпанной солью полосе. Никогда не пытайтесь объехать снегоуборочную машину во время ее работы.

Перебои в снабжении электроэнергией

планирование;

- Если вы используете лекарства, которые необходимо хранить в холодильнике, то при отключении электричества они без проблем могут несколько часов храниться в закрытом холодильнике — проконсультируйтесь на этот счет со своим врачом или фармацевтом.
- При наличии места в холодильнике или морозильнике наполните пластиковые контейнеры водой, оставив внутри каждого зазор в один дюйм

(2,5 см), — это поможет сохранить еду холодной при отключении электроэнергии.

- Постарайтесь подготовить альтернативное устройство для приготовления пищи, например походную плиту или уличный гриль. При использовании этих устройств вне помещений соблюдайте правила безопасности.
- Рассмотрите возможность приобретения генератора и соблюдайте правила его использования вне дома. Перед установкой генератора обеспечьте правильное отключение от коммунальной электросети. Желательно, чтобы установку генератора осуществлял квалифицированный электрик.
- Подготовьте дополнительные одеяла, пальто, шапки и перчатки, чтобы оставаться в тепле.
- Если вы пользуетесь компьютером, регулярно создавайте резервные копии файлов и операционных систем. Выключайте все компьютеры, мониторы и другие устройства, когда вы ими не пользуетесь.
- Если ваш гараж оборудован электрической системой дистанционного открывания дверей, найдите ручной рычаг и научитесь им пользоваться.
- Если у вас есть телефонный аппарат или система, для работы которых требуется электричество, предусмотрите альтернативные способы связи, например, стандартную телефонную трубку, сотовый телефон или радио.

Что делать, если отключили электричество

- Выключите или отсоедините от сети мощные электроприборы и другое оборудование, например компьютеры, поскольку в случае скачка напряжения они могут быть повреждены. Оставьте работающим один светильник, чтобы знать, когда электроснабжение будет восстановлено. Рассмотрите возможность использования устройств защиты от перенапряжения при использовании электронного оборудования.
- Позвоните в коммунальную службу, чтобы уведомить ее об отключении, и слушайте официальную информацию по местному радиовещанию. Позвоните в свою коммунальную компанию и узнайте график проведения ремонтных работ в вашем районе.
- Проверьте, есть ли электричество у соседей и лиц с особыми потребностями.
- Для аварийного освещения используйте только фонарики, так как свечи могут вызвать риск возгорания.
- Держите закрытыми дверцы холодильника и морозильной камеры: большая часть продуктов, нуждающихся в заморозке, может безопасно храниться в холодильнике в течение нескольких часов. Если холодильник не открывать, продукты в нем сохранятся холодными около четырех (4) часов. Заполненная морозильная камера будет сохранять температуру около 48 часов.
- Не используйте мангал в помещении и не используйте газовую плиту для обогрева: они могут выдать опасный уровень углекислого газа.

- Сохранить тепло можно, если надеть многослойную одежду и свести до минимума время нахождения на улице. Изучите симптомы переохлаждения (гипотермии) и при их появлении обратитесь к врачу.
- Закрывайте комнаты, которыми вы не пользуетесь.

Номера телефонов для сообщения об отключении электроэнергии:

- Central Hudson: 800-527-2714
- Компания Con Edison: 800-752-6633
- National Grid: 800-867-5222
- NYSEG: 800-572-1131
- O&R: 877-434-4100
- PSEG-LI: 800-490-0075
- RG&E: 800-743-1701

Советы по безопасности при обращении с отопительными приборами

- Используйте только безопасные источники альтернативного тепла, такие как камин, небольшая дровяная или угольная печь с хорошей вентиляцией или переносные обогреватели.
- При использовании альтернативных источников тепла (камина, дровяной печи и т. п.) всегда обеспечивайте необходимую вентиляцию. Всегда следуйте инструкциям производителя.
- Следите за тем, чтобы занавески, полотенца и прихватки находились вдали от горячих поверхностей.
- Имейте у себя огнетушитель и установите детекторы дыма и проверяйте, что они работают.
- Если вы пользуетесь керосиновыми обогревателями в дополнение к основному обогревающему устройству или в качестве аварийного варианта, необходимо соблюдать следующие правила безопасности:
 - соблюдайте инструкции производителя;
 - используйте для обогревателя только указанный для него тип топлива;
 - заправляйте обогреватель топливом только вне помещения и только после того, как он остынет;
 - следите, чтобы обогреватель находился на расстоянии не менее трех футов (около 90 см) от мебели и других легковоспламеняющихся предметов;
 - при использовании обогревателя соблюдайте противопожарные меры и обеспечивайте необходимую вентиляцию.

Наводнения
планирование;

- На случай необходимости экстренной эвакуации изучите наиболее безопасный маршрут из дома или места работы к находящемуся на возвышенности безопасному убежищу.
- Ваш автомобиль должен быть заправлен топливом или заряжен. В случае отключения электроэнергии автозаправочные станции могут прекратить работу на несколько дней. Обеспечьте небольшой экстренный запас топлива и храните его в багажнике автомобиля.
- Узнайте, на сколько футов выше и ниже уровня возможного наводнения находится ваш дом. Когда передается информация о прогнозируемом уровне воды при наводнении, вы можете определить, будет ли ваш дом затоплен.
- Имейте запас материалов (мешки с песком, фанера, полиэтиленовая пленка и пиломатериалы) для выполнения экстренных работ по гидроизоляции.

Безопасность во время поездок

- Наводнение и сильные ветры могут сделать передвижение опасным.
- Никогда не пытайтесь проехать по затопленной дороге — выберите другой путь. Помните: лучше развернуться, чем утонуть.
 - Быстрый поток воды глубиной 6 дюймов (15 см) может привести к потере контроля над автомобилем или сбить человека с ног.
 - Нельзя недооценивать силу быстро движущейся воды. Быстро движущийся поток воды глубиной 2 фута (61 см) способен унести ваш автомобиль, а вода, движущаяся со скоростью 2 мили в час (3,2 км/ч), способна сбросить автомобиль с дороги или моста.
 - Если вы находитесь в автомобиле и вода вокруг вас начинает быстро подниматься, немедленно покиньте автомобиль.
 - Если вода в автомобиле поднимается, спасайтесь на крыше. Не объезжайте дорожные ограждения.

Другие советы по безопасности в зимний период можно прочитать на сайте <https://dhSES.ny.gov/safety>. Для получения любых неэкстренных услуг в штате Нью-Йорк до, во время или после шторма звоните по телефону 211 или посетите сайт 211nys.org.

Об Управлении по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций

[Управление по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций \(Division of Homeland Security and Emergency Services, DHSES\)](https://dhSES.ny.gov) обеспечивает руководство, координацию и поддержку мер по предотвращению, защите, готовности, реагированию, восстановлению и ликвидации последствий в случае стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций. Для получения дополнительной информации следите за новостями @NYS DHSES в Facebook, Instagram и X (ранее Twitter) или на сайте dhSES.ny.gov.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)